

## 易事特集团助推工业4.0 SAP信息化建设项目启动大会隆重举行



易事特集团工业4.0信息化建设项目（SAP）启动大会

近日，易事特集团工业4.0信息化建设项目（SAP）启动大会成功在松山湖总部召开。易事特董事长何思模教授、管理中心总经理孙开先、信息化部总监刘承道等相关公司高层及上海景同信息科技股份有限公司SAP信息化建设项目顾问资深SAP专家徐兵南、资深经理张录治等出席了启动会。



工业4.0展示了全球未来制造业的发展方向，云计算、物联网、大数据等时代潮流趋势必将与工业4.0紧密结合。立足自身国情，我国制定了“中国制造2025”战略部署，易事特作为行业的先行者、排头兵，推动企业工业4.0信息化建设，是紧跟国家政策的要求，也是对自身企业不断适应时代潮流发展的必然诉求。据了解，SAP系统的智能制造解决方案，以其系统强大而稳定的数据收集分析处理能力为基础，连接企业内部各部门，包括传统部门（销售、生产、采购、财务等）和研发部门，连接生产机器和人，对整合的数据进行分析、利用，产生数据价值，实现智能制造。



董事长何思模教授为易事特SAP项目小组成员们颁发聘书

董事长何思模教授在启动会上致辞，指出此次SAP信息化建设项目开展是公司坚持国家战略部署、紧跟工业4.0步伐的重要举措。SAP企业管理解决方案以强大的数据处理能力为基础，将互联网和传统工业相融合，将大幅提升公司运作的工作效率，公司每位员工必须积极关注参与SAP项目的推进、建设，促进公司数字化转型进程，做易事特工业4.0的推动者、参与者。



管理中心总经理孙开先为易事特SAP项目小组成员们颁发聘书

为顺利推动项目进程，公司特成立了易事特SAP项目小组。启动会上，董事长何思模教授、管理中心总经理孙开先

先后为易事特SAP项目小组精英骨干成员们颁发了聘书。管理中心总经理孙开先表示，现今正处在发展壮大的易事特就如一匹快速奔腾的千里马，而SAP则如同为这匹千里马插上一双强有力的翅膀，将助力易事特进一步加快工业4.0的进程，赋予易事特更强的生命力和战斗力。



易事特管理中心总经理孙开先

随后，上海景同信息科技股份有限公司SAP信息化建设项目顾问资深SAP专家徐兵南、资深经理张录治相继发言对易事特SAP项目实施计划、关键点进行相关介绍，并预祝易事特SAP项目圆满成功。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99497.html>